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 הזה, העולם במערכת ביותר האומלל האדם

 מדור עורך היה האחרונים, ת השבוע במשך
 על־ידי מסופק זה למדור התומר תצפית.

 מהם אחד כל אשר מערכת, חברי כמד.
 הציבוריים. החיים של מסויים לשטח מ.מחד,
­ה הדמויות עם ההדוקים לקשריהם הודות

­ה לאותם יש ושטח, שטח בכל מרכזיות
 );אינפורמציה למקורות ישירה גישה כתבים

 לך, להגיש יכולים הם כך ביותר. הפנימיים
 אלא שקרה, מה את רק לא ע, שב מדי

 את שיעצבו הסמויים התהליכים את לנתח
המחר. מאורעות

­העי הנושא היה סיני, מיבצע תום מאז
­:,כ האברים עתיד המדיניים: בחיים קרי

 היתרי כן, על ע,ה. וברצ,עת בטיני בושים
 שהוגש מהח,מר, עיקרי חלק גם זד. נושא

­מ שהתרכז והתומר, תצפית. מרור לעורך
 בזה, זה ובלתי־קשורים ש,נים מקורות נמר,
 ישראל אחת: מכאיבה ת התפתח, על העיד

תיסוב
 היו המדינה אזרחי שרוב שבזמן יצא כך
 המלהיבים, הנאומים להשפעת נת.נים עדי׳ין

 וכי לעולם תפונה לא עזר, כי שהבטיחו
 למתן עד צה״ל בידי ישארו טיראן מיצרי

 יופרע לא השייט חופש כי ממשית ערבות
­דיבו אין כי תצפית מהר עורך ידע עוד,
 ד.יו לפניו כי עיניים. אחיזת אלא אלד, רים

­שנת סודיות, החלטות על דו״חים נחים מ,
 והממשל־ המפלגתיים החדרים בחדרי קבלו
תייגב

­ב העוסק עתון הזה העולם היה אילו
 מתעלם התצפית עורך היה אשליות, טיפוח

 שהובא מהתמר שהסיק הכאובה מהמסקנה
 שקבעו העתונאים אותם לכל ומצטרף לו,
 תפקירו כי שהבין אלא נסיגה. תהיה לא כי

 האמת, את לומר כל קודם ה.א עתונאי של
האישיים. רגשותיו על לתם מבלי

 עוד שהופיע ),997( הזה העולם בגליון
 מסר מסיני, נסוג אחד ישראלי שחייל לפני
­יש ממשלת של .כניעתה על תצפית מדור
 הכיבוש שטחי את לר״חיר שהסכימה ראל,

.׳*1950 של הנשק שביתת לקו ולסגת
 ,צפה מדור: אותו מסר מכן, לאחר שבוע
 את הממשלה... חוגי מצו מרגיעים לרמזים

 לקבל יש הללו האופטימיות ההערכות כל
ת.״ בהסתייגוי,

 הראשון הסעיף היה נוסף, שבוע כעבור
 פינוי של הראשון השלב ״אחרי בתצפית:

 האו״ם, באמצעות ארצות־הברית, תגיש סיני,
­תי זו הצעה לפי הפעולה. להמשך הצעה
 שביתת־הנשק לגבול עד לסגת ישראל דרש

 לכל לחזור יורשה המצרי לצבא ואילו
­!ל אל־שייך לשארם פרט הקודמים, בסיסיו
 צבא יתרכז אלה אזורים בשני עזה. רצועת
 תחת מפורזים, כאזורים יוכרזו והם האו״ם,

­האמרי יבקשו זו בצורה בינלאומית. חסות
 מעבר יופרע לא כי לישראל להבטיח קאים

 לא עזה רצועת וכי אילת במיפרץ אניותיד.
נגדה.״ ת פעיל, צבאיות ת לד,כנ בסיס תשמש

כשער הנסיגה
­הצלח בלבד אחת ובטלה פשוטה בתמונה

­יש אזרחי שהרגישו מה כל את לבטא תם
ווז7ו (העולם הסמלי השער השבוע. ראל

____________________

 לפני שהופיע בגליון נכתבו אלד, דברים
 ),1000 ר,זר, (העולם חודשים של,שה7 קרוב
­האח להצעתה במילה מילה מתאימים והם
 יש־ הסכימה לפיה ארצות־הברית, של רונה
שבוע. לפני לסגת ר״ל

 לך ניתנה ו)003 הזה (העולס מחר באותו
 שיגברו מד,שמ.עות תיבהל ״אל העצה: גם

­כל התמוטטות צפויה לישראל כי וילכו,
 המענקים מהפטרת כתוצאה מ,חלטת, כלית

 התעמולה ממטע חלק זה יהיה האמריקאיים.
 דעת את להכין שמטרתו הממשלה, חוגי של

 מכל צד,״ל נסיגת לקראת הישראלי הקהל
הכיבוש.״ שטחי

 יכול ),1005 הזה (העולם שבועיים כעבור
­מש שאיננה בלש,ן לדבר המדור עורך היד,

­:,מ,ח לכניעתד, ״ד,יכ,ן פנים: לשתי תמעת
 אל־שייך שארם בעניין ישראל, של לטו;

­(הכ הבינלאומי. הלחץ בגבור עזה, ורצועת
 פושרת דעה ה, ם פירט! לאחר) תבוא ניעה

 מוצא לישראל לתת שנוונתה האו״ם, מטעם
 ״ת להוציא לה ולאפשר כבוד, של מילולי

 שביתת־הנשק, לגבול מעבר אל תיה כוח
 פיחת את מסרה כאילו שייראה מבלי

תמורה.״ כל ללא ברנס לגנרל הנצתון
 ההכרזות נעשו תקופה אותר. כל במשך
 שיאן אל ויותר. יותר תקיפות ת הרשמי!

 בכל שנערכו ההמוניות, בהפגנות הגיעו
­ה ד.ברי הבטיחו בהן ,אשר הארץ, רחבי

 באותו ואילו נסיגה. תהיה לא כי ממשלה
 ;מצר ממשי ם ״אי! בתצפית: נכתב שבוע

 את להקפיא האיום יהיה ארצות־הברית)
 ארצות־הברית יהודי של התרומות כטפי

 עצרת כי סיכויים אין זאת לעומת לישראל.
 על סנקציות להטיל החלטה תקבל האו״ם

­תמ זה וכלכלי מילולי לחץ מול ישראל.
 מבלי אך בסירובה, ד לעט ישראל שיך

­ש למרות אולם הנסיגה. גשר את לשרוף
 מצרפת, מבוטלת לא עזרה תקבל ישראל

­ל לבסוף להיכנע זאת, בכל תיאלץ, היא
האמריקאי.״ לחץ

­האינפור של צלול ניתוח אותו מתוך
שונים, ממקורות שגתקבלה הסודית מציה

 לפני שלם שבע — לקבוע המערכת יכלה
­הרא תרות בב זאת הביאו העתונים ששאר
 ללחץ נכנעה ישראל ממשלת כי — שיות

 הוקדש וכך נסיגה. על והחליטה האמריקאי
 )1011 הזר, (העולם האחרון הגליון שער

 בך דויד של כשגבו הנסיגה, להחלטת
שעריהם הכניעה. את מסמל הנסוג גוריון

 גם הי, ע שב! תו בא החצר שבועוני של
 שהם אלא הממשלה. לראש מוקדשים הם

נסיגה. תהיה לא כי קבעו
מתוך האלה הדברים את כתבתי לא

 להיפך. צדק. זה עתון אשר על שמחה
 בי זה, במקרה להיווכח, מאד שמח הייתי

 התאמתו. לא תצפית מדור של נבואותיו
 של אשמתו זו אין — ההיפך קרה אם

תצפית. מדור

ת על גם דעתי את לומר לי תרשו תמונ

 בז־ של בננו נסיגה תקיעת שלכם: השער
.נוריון

תל־אביב שי, דוד
והממון ההמון

תי לא  קראתי כאשר אזני, למשמע האמנ
ה על החליטה ישראל שממשלת סינ  מעזה נ

ה (העולם אל־שייר. ושארם  דק ).1011 הו
תי שבועיים לפני  האזרחים רבבות ביו היי
ת ובנכונות לב בתום •צעדו אשר מלי  מקסי

ת, להקרבה ת עצמי ת נגד בהפגנו ו י נ די ­ה מ
תי, האו״ם. של חנק ­המפ רבבות כמו האמנ

ם  ושלפחות כוח מהווים שאנו האחרים, גיני
ת את יזמה אשר הממשלה ­תת הללו ההפננו

ש אני ברצוננו. חשב  כמו פשוט כעת מרגי
אותו. רימה שאביו ילד

תד־אביב מלמד, ש. ד״ר
ני נ ם. שאתם הרעש מה טביז אי  מקימי
ה נסוגה. לא כלל ישראל ממשלת ­קיב המדינ

­אמ הזמן. כל שדרשנו הערובות את עתה לה
תנו לא הו נם  גוה גם אולם במפורש, לנו ני

ה ממה יותר טוב שהשגנו  לפני לנו שהי
ני. מבצע סי

באר־שבע בלילי, ירוחם
ת את ניו די  סולל־בונוז קובעים הממשלה מ

ם ■שהיו הם הם המרכזי. והמשביר כני  מו
תרונו את להפסיד לא כדי עזה על לוותר ­י
ם הם הכלכליים. תיהם די חי  חששו אשר הי

מסנקציות.
רמת־נן למברג, משד,

 על החליטו סוף שסוף טוב שפטרנו. ברוד
ני עזה. ששמה זו ספהת החזרת נ  מאמי! אי

שהו שיש  בשביל לסבול באמת שמעוניין מי
. ערבים אלוי 300 . . ם י ר ז

עפולה סנובסקי, מיכאל
בחול עקבות

 להקצות עכשיו דוקא נזכרתם פתאום מה
ת ספרותי לסיפור מקום דו ני מלחמת או  סי

לרש? לעג זה האין ).1011 הזה (העולם
תל־אביב ברסלבי, אילנה

בוינה שמאל) (למעלה, בריג׳ט
 חיילים של הרגשות זהים כיצד מפליא

ה הסיפור את כשקראתי קרביים.  לי נדמה הי
 חודשים לפני בעצמי אני כתבתיו כאילו
מספר.

צה״ל קופר, מרדכי
. . ­ספ תחרות להכריז כבר יכולים אתם .
ת ר על רותי פו סיגה סי ביותר. הט.ב הנ

גבעת־ברנר ישי, ר.

הגדולה הכביסה
ה (העולם למאמרכם ביחס  הדן )1010 הו

, עמום משפט של בפרשיות ן ו רי דנו  קראתי ב
 על 1 אט אמרתי ובסיוימו בספיר המאמר את

טוי  גז רק אבז מחריד." שרצים ״אוסר הבי
ת מי חיו  המשטרה אם בו. מתגאה היה לאו
ני לדיז, אתכם תובעת אינה נ ­או מעריד אי

ש אפילו תה  דעתם זאת אנב, חור. עם בנרו
 אבל צחות, צחוק במלכם. החברה כל של

ם שורת להקמת ברעיון לדון כדאי ני  מגי
 וזפת־ שורת אנשי של בטחונם על לשמירה

ם ­אח השני בקו שתהיה הוה, והעולם נדכי
. אחרת ראשונה, ההולכים רי . .

פתח־תקוה גוטשטיין, גרשון
ה ה! לנו, אוי ד אוי רי ד או מי תו  ישראל ו

ת סמל אותותם. נחנו  המפאר ישראל מדינ
 הוא אף נחרד בית־הטשפט את קודש בהדרת

ת רעדו כי דומה השערוריות. לשמע  ה־ אטו
ם פי  והמצלמה בית־המשפט כתלי הרעידו סי

­המשלי שבפרטים הקטן על אף ויתרה לא
 כותב אני אלה דברים התמונה. את מים

ה, סמל נראה בה התמונה לנוכח  מעל המדינ
טוי השופטים, רו. על נ צי

תל־אביב וקסשטוק, ראובן
ם על והמפורטת הגדולה כתבתכם מי ­ה הי

ון עמום משפט של ראשונים רי דגו  הכתה ב
שלים. גלים צאי בירו ה יו לני ם פו רי  רק מעי

ר שהקת״ם  ב• ולא בוורשה נולד נוביק מאי
ה לא לזאת נוסף לבוב. ת״ר חבר הי  אלא בי

טי. לומד נוער ארנון מסרה, חבר ס ני ו זי בי ר
ירושלים גרינברג, ראובן

 קו סליחה: — כספי של החדש ההננה קו
 פלוני על בזה: משהו לי מזכיר — התביעה

 וגם נואף זייפו, ננב, רמאי, שהוא כתבו
 פלוני אותו תנועה. עבירות על פעם נשפט
 על רק אבל דיבה, הוצאת על תביעה מגיש

 לבז תנועה. עבירת עבר שהוא שאמרו זה
אחרות. עבירות על העדים את לשאול לא נא

תל־אביב זילבר, צדוק
קיימות קרנות
ה (העולם לנחמני הקיימת לקרן בנונע  הו

ע אני ),100ד  על אור קצת לשפור לכם מצי
­ממצי הם הלוא למיניהם, האחרים הנוכלים

 לפחות הם המועלים לעצמם. הפרנסות אי
 את לעשות מפחדים שאינם דם, עם חברה

ת הנבלות אולם שלהם. תיו מי א  ה־ אלו ה! ה
ת או ת על עבודה, לעצם! ממצי  שתוכלנה מנ

ת ממנה. ולהתפרנס לעבוד  של הספרים הוצאו
ת מחלקות ושל הקרן־הקיימת  בסוכנות, שונו

נו איש למחבריהם שפרט  הן אותם, קורא אי
 מטריח לא אחר אחד אף לכר. דוגמא רק

ם אלה, שעמוטים לקרוא עצמו צאי  על־ היו
הציבור. השבוז

 של הקומונה אפרסמון, אורי
ירושלים הצעיר, השומר

בעננים לידה
ם לפני עיי ס ה (העולם ש פירסט־ )1010 הו

ת של תמונתה את תם לד הטילדת היו  בטט,ם ו
 תמונתה שם הופיעה לא מה משום אל־על.

ה מעניין התינוקת. של  דמותו מה לדעת הי
אי רב כה בגובה הנולד אדם של  לחץ־ ובתנ

ר  לציפור, דומה התינוקת האם קשים. אוי
לענן? או למטוס

 תל־אביב שרר, יהודית
­ש כפי בדיוק נראית פיננל עליזה בריג׳ט
 לאחר שעות שלוש שרר ראת הק נראתה
תמונה). (ראה לידתה

פשוט אזרח
ע ת לריסימתכם בנונ דו ­ה מבקר עבודת או

ה ה (העולם מדינ  בי מציין הנני )1010 הז
ש מה נוכחתי סוף סוף  פשוט. אורח פירו

שת׳ ת לקניית בקשה הנ ת מכוני  של מסחרי
­״נמ והעניין ,1055 בשנת עוד פרייזר, קייור

" עדייו צא א השאלה בדיון. ד הי  לעשות אי
­ב לפחות קצת, ינבה שלי האזרחות שסוג
ני התחבורה. משרד עי

עתלית קורנוסר, יוסף
שוליים הערת

­ה הערות מקטעי שבוע מדי נהנה אני
לי של במדורה שוליים לי. לי  היא האטת גלי

תי הטענייו הקטע שזהו תר או  לאחר ביו
רי המסתתר יקר. קורא ­השו הערות מאחו
ת בודאי חייב ליים מי חריף, להיו א. ­ועוק ל
 הנ״לץ הקטע את להגריל אפשרות האיז צני.
ה וכל ב ר מ . זה הרי ה ח ב ו ש מ

 תל־אביב נייק, <ז.ב.ד.) ארל׳ד,
ה ב ר מ ה ם ו י ח ב ש  להיות למד!ר גורם ב

. ך ב ו מס
במעיל מעשה
ה (העולם הבא בהעולם קראתי  )1000 הו

 ולהפתעתי במעיל המעשה על החרוזים את
 מעלון נלקח כאילו מתחתיו רש.ם מצאתי

ני המאוחד. הקיבוץ נ  שיש בכלל חושבת אי
שהו ­הדו לכת,ב שמסונל המאוחר בקיבוץ מי

א האטת כאלה. וים פיעו שהחרוזים הי  הו
מי הארצי הקיבוץ בבטאוו  אותם שכתבה ו

תי אחרת. ולא אני היי
 גן־שמואל ה., ע.

 אחרת ולא את זאת היית אם
 — השירים אותם את שחיברת

 — חוזרת לעולם שטעות חבל אז
חזזרים. לא המעילים ורק

הולנדית אדיבות
­ה התרשמותי על לים לכתוב מוברח אני
תר גדולה שתי טחוץ־לארץ. ביו  ברוטרדם חיפ
תי עד נמצאה. 'ולא — כתובת ת שפני  לבי
ת ובעלת דומה, במספר  לי. לעזור החלה הבי

א ה הטלפונים, בספר בחיפוש החלה הי לפנ  טי
­ש לה נדמה וכשהיה לברר, כתובות לכמה

­הס לכתובת. עמי בתה את שלחה — מצאנו
 אל יצאה התלבשה, האשה שוב. שטעינו תבר

תי ולקחה מכוניתה  מצאנו כשלא למקום. או
שה אותו,  לברר. המשטרה לתחנת אייתי ניג

 מצטערת כשהיא הכתובת. נמצאה לא שם נם
תי לקחה ממני, יותר תה האשה או  במכוני

ם לתחנת טובוסי  לדעתי, זהו, ונפרדנו. האו
ת יקיא בו ת האדי שי  כדאי האפשרית. האנו

ללמוד.
הולנד ימאי, זהבי, דוד

מופת איש
ה 23.12.56 בתאריד  על משפט לי הי

קבע הש,פט בפתח־תקוה. תנועה עבירת
מי ארבעה או ל״י, שש קנם  אני, מאסר. י

תי  שלה קצרה בחופשה שעה אותה שהיי
תי פי על לחשוב יכולתי לא רב, וטו צי
ד מאסר, הו תי לא שמעולם בי  במאסר. היי
שנית, ה חבל ו  אם־תי חופשתי. על לי הי
פרוטה, ברנע בכיסי שאיו השופט לכבוד

 המקבל קרבי חייל שאני בזאת ושיתחשב
 מה. מא טמנה נשאר לא שתמיד משכורת

 התיסלום מועד את לדחות ביקשתי לכו
המשכורת. לקבלת עד

­ה כמלוא בדברי התחשב לא השופט
ע נימה, די הו רק לי לתת טובן שהוא ו
מאחר כסף. להביא הביתה לנסוע שהות
ת, כסף חודש באותו קיבלתי שכבר  מהבי

ה לא ה אז עוד. לבקש באפשרותי הי  ציו
די לכתוב שוטר על השופט פקודת ננ
תי הטשפט אולם את עזבתי מעצר. ש  וניג

ע והנה למשרד. פי אז עד אשר אדם הו
תיו לא אי ע מעולם, ר די הו שישלם לי ו

הקנס. את עבורי
ם כר על בתוקף עמדתי  לקבל שיסכי

 כתובתו. את וביקשתי בחזרה כספו את ממני
 יעמו בצבא. בז לו שגם בענווה ענה הוא
 לציון, מראשו! קלר, אשר הוא האיים של

חד. כעשיר לי נראה לא והוא במיו
צה׳־ל חלבן, אליהו רב״ט

ו012 הזה העולם'

מכתבים
ת ספק ללא עשוי )1011  השנה שער להיו

- כולה.
חיפה רוט, ירדן


